
質問 前期 後期 前期 後期 前期 後期 前期 後期

１　チーム担任制・複数担任制になって，い

ろいろな先生と話す機会が増えた。
4.44 4.20 3.53 2.88 2.96 3.40 3.57 3.46

２　チーム担任制・複数担任制になって，よ

り多くの先生に話しやすくなった。
4.30 3.93 3.25 2.80 2.78 3.41 3.37 3.36

３　何か困ったことや不安なことがあるとき

に，多くの先生が関わってくれて安心感があ

る。

3.72 3.74 2.94 2.84 2.93 3.41 3.16 3.32

４　いろいろな先生の話や考えを聞くこと

（多様な価値観に触れること）で，自分の成

長にも役立っていると思う。

3.93 4.02 3.51 3.33 3.22 3.61 3.52 3.64

５　チーム担任制・複数担任制の方が，固定

担任制に比べて，自分たちで学級を作り上げ

ようとする気持ちがわくと思う。

3.46 3.15 2.88 2.64 2.84 3.16 3.03 2.98

６　チーム担任制・複数担任制を続けた方が

良いと思う。
3.38 3.31 2.78 2.57 2.94 3.24 3.01 3.03

令和６年度チーム担任制・複数担任制についての生徒アンケートのまとめ

令和７年２月

・いろいろな先生と話す機会が増えたことによって相談できる先生が増えたし､他の先生にも話しかけられるよう

になった｡

・色んな先生とコミュニケーションがとれるから、担任以外の先生も話しやすい。

・様々な特徴を持った先生たちの意見や気持ちなどがわかって社会で役立つと思う。

・勉強の質問がしやすくなった。

・先生の負担が少し軽そう

・先生によってちょっとずつルールなどがちがくて困る。

・所々で先生たちが言う事が違くて、どっちをした方がいいのかが分からない時がある。

・大体月ごとに先生が変わっていくため、行事のときに「絶対勝つぞ！」って応援してくれる先生が毎回違って

くるから同じ先生のほうが行事のときはやりやすい。

・誰に相談すればいいかわからない

７　チーム担任制・複数担任制になって良かったと思う点は何ですか。　　（多かった回答）

８　チーム担任制・複数担任制になって困ったと思う点は何ですか。　　（多かった回答）

１年（チーム） ２年（チーム） ３年（複数） 全体


